

违反交规要体验“五选一”套餐

江门交警在蓬江区开展“沉浸式体验”交通违法劝导教育行动

江门日报讯(文/图 记者/朱磊磊 通讯员/张胜军) 当朋友圈里出现这样的文字:“本人骑电动车违反交通规则……”并要求点赞时,请你不要觉得奇怪,这是近日江门交警在蓬江区推出的“摩托电”(摩托车、电动自行车)交通违法劝导教育“五选一”套餐,以体验式劝导教育,让不守规者在“沉浸式体验”中学会遵规守法,自觉做到“戴头盔、靠右行”。

“你好,电动自行车请靠右行驶。”“你好,驾驶电动自行车上路要戴头盔。”……7月31日,在蓬江区白沙大道西与胜利路交叉口,多名交警正在路口开展摩托车、电动自行车交通违法专项整治,同时开展“摩托电”交通违法“五选一”劝导教育行动。

现场大部分摩托车和电动自行车驾驶员都能自觉靠右行驶,对于个别未戴安全头盔驾驶电动自行车的驾驶员,交警示意其停车,并引导至一旁进行劝导教育,按照“五选一”的方式进行交通安全法律法规学习、宣传或体验式教育。

据了解,为规范城市道路交通秩序,优化市民出行环境,江门交警持续开展摩托车、电动自行车专项整治,通过在全市各辖区重点路口、主要路段设置专项整治点,全面严查摩托车、电动自行车无牌上路、闯红灯、逆行、走机动车道、不戴头盔等交通违法行为。



交警开展摩托车、电动自行车交通违法专项整治,同时开展“摩托电”交通违法“五选一”劝导教育行动。

“五选一”是指通过抄写道路法规、观看教育视频、举牌站岗、发朋友圈自我曝光等体验式学习教育,让摩托车和电动自行车驾驶员深刻认识到违反交通规则所带来的隐患和危险。”江门交警相关负责人表示,交警部门从即日起,联合相关部门在蓬江区重点

路段设置交通安全劝导教育点,推行“五选一”劝导措施,对不遵守“摩托车、电动自行车戴头盔靠右行”规定者,将安排“五选一”劝导教育套餐,积极引导市民自觉遵守交通法律法规,守护道路交通安全,共建城市文明交通。

“说实话,以前没有电动自行车逆行的概念,认为就像自行车一样,什么方向都可以行驶,早上交警跟我详细解释之后,我才明白电动自行车过斑马线也有逆行。”看到朋友圈有人发出自我曝光的信息后,市民罗先生表示,“真的会很难不好意思,我以后会尽量避免违规。”

“摩托电”交通违法劝导教育“五选一”套餐

- 1.在现场以志愿者身份执牌体验,劝导不文明交通违法行为,持续20分钟以上;
- 2.抄交通安全法律法规,字数统计不少于800字;
- 3.举有交通安全标语的宣传牌进行站岗,并向“接班人”进行安全教育,持续20分钟以上;
- 4.在劝导点观看20分钟以上道路交通安全警示教育视频;
- 5.根据现场工作人员提供的关于摩托车电动自行车道路交通安全的提纲,在微信或朋友圈发表并集齐20个赞,或转发至10个聊天群。

此外,近段时间以来,我市不断加大“摩托车、电动自行车戴头盔靠右行”的宣传力度,以警车喊话、空中喊话、路面劝导等方式提醒市民,很多市民朋友由不了解到了解,如今大部分摩托车、电动自行车驾驶员都能自觉遵守规定,做到戴头盔、靠右行。

江门消防曝光4家安全隐患场所单位

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/江消宣)近日,江门市消防救援支队在全市范围内开展火灾隐患执法检查专项行动,针对易发生火灾事故的重点场所进行全面排查整治,严厉惩治消防安全违法行为。

经检查,有4家单位存在违规住人、明火煮食等消防安全隐患问题。这4家单位分别是:蓬江区江彩理发店、蓬江区顺水水产技术服务中心、江海区御鑫商行、江海区丽群石磨肠粉。

本次专项行动切实增强了社会单位及公众消防安全意识,营造了良好的消防安全氛围。接下来,江门消防将持续强化城中村、老旧房屋、经营性自建房消防安全专项整治行动。

江门消防提醒,市民如发现身边存在消防安全隐患,可拨打12345热线举报投诉。

一犯罪团伙专门盗窃汽车三元催化器被批捕

江门日报讯(记者/林立峻 通讯员/冯梓明 林凯玲)近期,在江门江海区、中山两地,频繁有车主发现车辆异响冒黑烟,停车检查时发现汽车三元催化器被盗。根据失报案,公安机关侦破了专门盗窃汽车三元催化器的犯罪团伙。近日,该犯罪团伙被江海区检察院批准逮捕。

三元催化器是安装在汽车排气系统中最重要的机外净化装置,可以将汽车尾气排出的有害气体通过氧化和还原作用转变为无害的二氧化碳、水和氮气。其缺失不仅会对汽车行驶造成一定的安全隐患,且汽车尾气直排会对环境造成较为严重的污染。而且汽车三元催化器造价比较高,更换成本大。为严厉打击该类盗窃行为,保护群众财产安全和生态环境,江海区检察院仔细审查案件材料,认真核实了犯罪嫌疑人张某、李某多次盗窃三元催化器的事实,认为二人具有严重社会危险性,依法决定对二人批准逮捕。

检察官提醒,车主们要选择合适的停车位置,并最好选择有监控覆盖的区域,及时发现被盗情况并及时报警。一旦发现三元催化器被盗,要及时到正规汽修店更换,以保证车辆安全行驶。

菜篮子价格一周动态分析

7大类商品价格6跌1平 肉菜类价格总体略降

(7月24日至7月30日)

据本市21家农贸市场监测数据显示,上周(7月24日至7月30日)市场上各类“菜篮子”商品供应充足,所监测的7大类“菜篮子”商品价格6跌1平。其中粮食类商品价格保持稳定,食用油类、肉禽蛋类、蔬果类、水产类商品价格总体略降。

粮食类商品价格保持稳定。上周所监测的6种粮食类商品价格均持平,综合零售均价为3.292元/0.5kg。其中:丝苗米、油粘米、标准粉零售均价分别为3.46元、3.42元、3.15元/0.5kg,环比均持平。

肉禽蛋类商品价格小幅波动。上周所监测的8种肉禽蛋类商品价格波动情况为4涨3跌1平,综合零售均价为34.49元/0.5kg,环比下降0.08%。

蔬果类商品价格升降互现。上周所监测的32种蔬菜商品价格波动情况为11涨18跌3平,综合零售均价为4.364元/0.5kg,环比下降0.34%。

水果类商品价格小幅波动。上周所监测的6种水果商品价格波动情况为3涨2跌1平,综合零售均价为6.625元/0.5kg,下降2.00%。

水产类商品价格延续降势。上周所监测的10种水产商品价格波动情况为2涨7跌1平,综合均价为20.81元/0.5kg,环比下降0.29%。

(江门市价格监测中心)

品名	单位	市区	台山	开平	鹤山	恩平
晚籼米	元/0.5kg	3.33	3.40	3.00	3.10	3.35
金龙鱼调和油(5L装)	元/桶	72.17	70.50	69.50	69.00	72.00
猪排骨	元/0.5kg	28.57	31.50	31.00	28.50	26.50
猪瘦肉	元/0.5kg	17.90	19.50	19.50	17.00	17.75
鲜牛肉	元/0.5kg	54.90	54.50	54.50	55.00	50.50
白鸽汤	元/0.5kg	19.85	20.00	19.50	20.00	19.50
白斩鸡	元/0.5kg	16.15	15.00	14.00	14.00	16.00
咸鸭蛋	元/0.5kg	8.75	8.05	10.00	8.75	8.50
青鳊鱼	元/0.5kg	12.08	10.00	10.00	10.50	10.25
鲫鱼	元/0.5kg	13.77	14.00	16.25	14.50	13.00
罗非鱼	元/0.5kg	8.34	8.25	8.50	8.25	8.00
青皮冬瓜	元/0.5kg	2.45	2.25	2.50	2.50	2.50
南瓜	元/0.5kg	2.67	2.50	2.75	2.50	2.75
黄瓜	元/0.5kg	3.30	2.75	3.75	2.50	3.50
土豆	元/0.5kg	3.42	3.00	3.50	3.25	3.25
红萝卜	元/0.5kg	2.84	2.65	3.00	2.50	3.00
莲藕	元/0.5kg	4.84	4.75	5.25	4.75	4.75
上海青	元/0.5kg	3.17	3.25	4.00	2.90	3.50
芥兰	元/0.5kg	4.83	5.00	5.50	5.25	5.00
生菜	元/0.5kg	3.33	3.25	4.00	3.25	3.50

江门市菜篮子报价 (7月31日)

边检民警在国门以实际行动诠释“1673”褪去戎装 初心依旧

文/图 江门日报记者 朱磊磊 通讯员 董俊峰

身着军装,他们是戍守边关的武警战士;换上警服,他们是维护口岸安全稳定的侨都国门卫士。

自2019年褪去橄榄绿以来,到今年8月1日,这1673个日夜,他们褪下的是军装,不变的是军魂。对于珠海出入境边防检查总站江门出入境边防检查站的民警们来说,从橄榄绿到藏青蓝,改变的是制服的颜色,不变的是担当与初心。

目前,江门作为海外华侨华人观察广东乃至中国的重要窗口,江门边检站承载着无数海外华侨华人归乡的记忆和期许,国门卫士从军装变成警服,他们始终牢记初心使命,坚定不移地守好国门,为侨都经济社会高质量发展奉献国门力量。

黄蕙芬:边检站的“四金女孩”

黄蕙芬是江门出入境边防检查站执勤三队的一名女民警,自2019年褪去橄榄绿以来,她开启了不“普通”的1673天。在部队磨砺出钢铁般的意志和绝不屈服的精神,让她不会轻易放弃。业务基础薄弱,她便一头扎进学习室直到深夜,边学习边记录,边总结边归纳,将成千上万个业务知识点烂熟于心,认真掌握了100多种护照、200多类签证的防伪特征、查验方法。

作为站里的“全能标兵”,她选拔进入总站警务实战比武队。在连续5个多月的备战中,她每天进行5公里负重跑、负重力量训练、手枪射击练习、警务实战技能



黄蕙芬备战警务实战比武。

训练和实战综合体能训练。凭着一股拼劲,她在总站警务实战比武中勇夺实战综合体能、4×100米接力跑以及1500米跑三个单项第一名的优异成绩。

2022年9月,她在备赛总站首届警体运动会时不慎滑倒,摔伤了腰椎,但她没有放弃,坚持每天打针、敷药、进行康复训练,经过一周的理疗,疼痛缓解,她又带伤出征,在总站首届警体运动会中斩获个人100米、400米、800米和集体4×100米四枚金牌,被誉为“四金女孩”。

宁华建:助力扶贫县茶叶销售

宁华建是广东边防总队江门边检站的一名车队驾驶员,2016年参与勇救着火校车事件获评全国向上向善好青年、广东好人等殊荣。褪下橄榄绿后,他成为江门出入境边防检查站的一名转改工勤人员,6次加入党员突击队,并积极参与珠海边检总站对口广西三江同乐乡扶贫工作

和江门市志愿服务工作,获评江门市“最美退役军人”称号。2019年,宁华建积极响应总站扶贫号召,远赴广西三江侗族自治县参加对口帮扶工作。2020年,三江县春茶出现严重滞销,给村民的经济收入带来严重损失。宁华建与同事从珠海驱车10小时来到三江,抵达当晚便与当地茶叶加工企业商讨进场收购事宜,深入各村镇调研茶青收购价格,并自掏腰包引荐亲戚朋友到三江采购茶叶。

在同事们的努力下,以保护价与归东等5个贫困村集体合作社签订先期2.5万公斤茶青收购合同,将专项资金75万元用到了刀刃上,带动茶青价格迅速回归市场正常水平,有力地促进了三江茶青市场价格回升。2021年,宁华建被国家移民管理局授予定点扶贫专项二等功。

许寒:解决思政教育枯燥无味问题

许寒如今是江门边检站政治处副主任。在岗位上,他日复一日地干好自己的“分内事”。在基层思想政治教育工作中,为了提升课堂教育效果,他不断查找文献,加强自身理论水平和知识积累,深入民警当中调研谈心,了解他们的兴趣点,并总结出“提出目标—分解目标—结合热点—归纳主题”的“目标倒逼式备课法”,力图从根本上解决思政教育枯燥无味的问题。

渐渐地,他的课上打瞌睡的人少了,回答问题的人多了,沉闷压抑少了,欢声笑语多了。“听许教员的课不犯困,还能学到东西,和一般的思政教育不一样。”民警听了许寒的课后表示。2020年和2021年,他所在的党支部先后被总站评为“学习型党支部”和“四强”党支部。

在许寒的从警生涯中,丰富的执勤经历让他养成了谨小慎微的工作习惯。担任基层队主官6年来,他所在的执勤队未发生一起业务差错,并于2019年因重大安保工作成绩突出荣立集体三等功。2021年,许寒所在的执勤四队被全国妇联评为“全国巾帼文明岗”。2022年7月,许寒被评为“优秀基层党务工作者”。



团市委构建和谐军民关系 传承精神血脉 强化双拥服务

江门日报讯(记者/张华斌)“爸爸,这里有好多人故事,我以后也要参军。”“八一”前夕,市民张贤带着孩子到江门青年运动史馆参观,孩子拉着张贤合照时神往地说。

江门青年运动史馆位于市青少年宫一楼,面积400多平方米,馆内展陈共由五个篇章组成,展现了在党的领导下,江门青年广泛投身爱国救亡、革命战争、社会主义建设、改革开放大潮、经济社会高质量发展等不同时期的运动和奋斗历史。“在展馆里,我们梳理了林基路、周文雍、陈铁军等江门革命烈士事迹进行广泛宣传,传承红色基因,营造全社会尊崇军人的氛围。”团市委相关负责人介绍。

一直以来,团市委通过把握时间节点,捕捉时事热点,积极引导青少年爱国参军。“上半年,青春江门官方微信推送双拥类信息、视频共21条,总阅读量超43万。我们还发掘五邑大学退役维和士兵等一批动人的先进事迹,并邀请退役军人广泛进高校、进学校、进机关开展宣讲,进一步发扬退伍不褪色的军人本色。”团市委相关负责人说。

为加大特殊群体的关心关爱,进一步彰显党委政府的人文关怀,团市委还针对符合报名条件的纳入精准脱贫对象人员、退伍军人,在同等条件下,优先纳入“圆梦计划”资助范围。通过一系列品牌活动,传承红色基因,注重传承精神血脉,强化双拥服务,构建和谐江门、和谐军民关系。

结婚启事

2023年8月3日 星期四

农历 六月十七

新郎李家威与新娘曾翠敏于公元2023年8月3日喜结连理。愿修百年之好,共赴白头之约。特此登报,敬告亲友,亦作留念。

喜结良缘 同喜同贺

埃玛森(广东)新材料有限公司年产15000吨造纸及制浆行业新材料项目环境影响评价公众参与第二次公示

本企业已委托广东绿家环保科技有限公司根据国家环境保护相关法律法规、技术规范的要求,编制完成《埃玛森(广东)新材料有限公司年产15000吨造纸及制浆行业新材料项目(征求意见稿)》。

为保护公众权益,充分了解各有关方面意见,进一步做好修订工作,现根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)要求,就《埃玛森(广东)新材料有限公司年产15000吨造纸及制浆行业新材料项目(征求意见稿)》公开征集意见。各有关单位和人均可参照公众意见表的格式,向我单位提出意见和建议。

(一)报告征求意见稿的网络链接:
链接: <https://pan.baidu.com/s/1sVP-f-utoCgLvalltST45A>
提取码:uvf3
公众也可以到我单位查阅纸质报告书,具体地址如下:
联系地址:广东省江门市鹤山市沙坪街道鹤山大道1008号远洋大厦三楼303

(二)本次征求意见的公众范围主要为距离本项目场址3km范围内的机关团体、企事业单位以及个人。

(三)获取公众意见表的网络链接:
链接: <https://pan.baidu.com/s/1sVP-f-utoCgLvalltST45A>
提取码:uvf3

(四)公众可以通过电话、信函、邮件等方式向我单位提交意见表,联系方式如下:
建设单位联系人:卢晓钊 电话:13392501981
评价单位联系人:彭小姐 电话:13226477895
邮箱:jmhuanping@163.com

(五)公众提出意见的起止时间为:自2023年8月3日起十个工作日。

埃玛森(广东)新材料有限公司
2023年8月3日

YISHI · SHENGMING · GONGGAO

遗失·声明·公告

3502688

各地服务电话:
江门: 3502688 鹤山: 6780499 台山: 5516622
开平: 2229100 蓬江: 8830622 恩平: 7728182

■肖行海遗失《远洋渔业职务船员证书》,证书号码:440923198206085X55,证书职务:助理管轮,现声明作废。

■开平市三埠清歌建材经营部遗失合同专用章一枚,号码:4407833043392,现声明作废。

■张志群遗失《医师执业证书》,证书编号:210441900004571,原发证日期:2018年8月2日,现声明作废。

■刘启荣遗失《中华人民共和国水域滩涂养殖证》,养殖证编号:粤台山市府(淡)养证[2019]第00009号,现声明作废。